Прибывший в Страсбург для участия в пленарном заседании Европейского Парламента
президент Тоомас Хендрик Ильвес встретился сегодня с президентом ЕП
Гансом-Гертом Поттерингом.

Президенты обсудили будущее Европейского Союза в контексте Лиссабонского соглашения.

«Мы все заинтересованы в плавном протекании процесса ратификации», сказал президент Ильвес. «Парламент Эстонии должен ратифицировать Лиссабонское соглашение уже этой весной».

Президенты Ильвес и Поттеринг также обсудили развитие событий в России, отметив необходимость равноправного и основанного на взаимоуважении диалога между Россией и Европейским Союзом в целом и Россией и отдельными странами-членами ЕС.

Участники встречи обсудили и расширение возможностей для контактов между жителями вошедших в декабре прошлого года в Шенгенскую зону государств.

Отдел связей с общественностью канцелярии Президента Республики тел. +372 631 6229